

Здоровье – это богатство, это самая большая ценность, которая дана человеку.

Проведение праздников в ОКУ «Щигровский центр соцпомощи неотъемлемая составляющая жизни наших воспитанников. Но особенно все ребята будь-то девчонки или мальчишки любят спортивные праздники. Главная цель таких праздников занятие спортом – это путь к здоровому образу жизни.



Так, в один из солнечных осенних деньков 18 сентября к нашим воспитанникам приехали гости из Горшеченского отделения «Союза женщин России», во главе с председателем Горшеченского РО Овчаровой Л.В. и спортивно-патриотического клуба «Горшеченец» с директором МКУ ДО «Горшеченская ДЮСШ» Шипиловым О.И.



В рамках межрайонного проекта здорового образа жизни «Юные чемпионы!», посвященному году добровольца и волонтера в России для воспитанников приюта гости из Горшечного провели спортивно-развлекательную программу. Это был настоящий праздник спорта.

Председатель Овчарова Л.В. поприветствовала детей и рассказала о значимости этого праздника. Совместно с воспитанниками был исполнен гимн Российской Федерации, после чего Шепилов О.И. ознакомил ребят с маршрутом эстафет. Впервые на празднике ребята попробовали себя в выполнении испытаний, подготовленные тренерами из «Горшеченская ДЮС». Юным чемпионам были предложены такие состязания как: челночный бег, прыжки на скакалке, метание мяча, наклон вперед, отжимания и подтягивания, городошный спорт.





Каждого из ребят активно поддерживали болельщики бурными аплодисментами. В целом праздник прошел очень весело и ярко, со спортивным задором и шумом.



Пока судьи подводили итоги спортивного мероприятия, юных чемпионов ждал еще один приятный сюрприз, члены волонтерского отряда украсили лица детей необыкновенным аквагримом.



Подведя итого соревнований, директор МКУ ДО «Горшеченская ДЮСШ» Шипилов О.И. наградил каждого участника грамотой. Естественно проигравших не было: каждый занял свое первое место в определенном виде состязаний в своей возрастной категории.

Дополнительным вознаграждением для юных спортсменов стали милые ангелочки, которые сделала своими руками член волонтерского отряда Труфанова Арина.



С ответным словом благодарности выступила директор ОКУ «Щигровский центр соцпомощи» Цвернова А.В. Она вручила благодарственные письма за подаренную радость воспитанникам приюта.





По сложившейся традиции, праздник завершился чаепитием за сладким столом.